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BOWIE ceiling lamp with stars

401392A

CIRCULAR
401392A
POWER W
VOLTAGE 230v
LUMEN 1200
FREQUENCY 50-60Hz
SIZE @220x45mm
BEAM ANGLE 240°
*IP 20
PROT.CLASS |
TEMPERATURE 4000K

Installation instructions

1. Before starting, disconnect the

power supply.

2. Before beginning, turn off the

power.

3. Remove the lampshade by
turning it counterclockwise.

4. Mark the points with a pencil
and drill them with a suitable

drill bit.

5. Insert the cable through the

silicone hole using long screws.

6. Connect the cables correspon-

ding to their colors (phase,
ground, neutral).

7. Turn the lampshade clockwise.

8. Connect the power supply.

NOTE: Make sure that the plugs and
screws are suitable for the ceiling

material.

Presentation

The CARZA extra-flat ceiling fixture is the perfect complement to the
lighting in your living room, foyer, bedroom or closet. Before beginning
installation, please read this manual carefully and follow these safety
instructions.

Safety Instructions

Installation and electrical connection should be performed by a
qualified electrician.

Disconnect the power supply before installation, disassembly,
connection or service.

Product warranty is voided if the product is disassembled or repaired
by the user.

*IP 20 Protected against solids larger than 12mm and no protection
against liquids.
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BOWIE Plafon de techo con estrellas

401392A

CIRCULAR
401392A
POTENCIA 2w
VOLTAGE 230v
LUMENES 1200
FRECUENCIA 50-60Hz
MEDIDAS @220x45mm
ANGULO 240°
*Ip 20
PROT.CLASS |
TEMPERATURA 4000K

Instrucciones de instalacién

-

red eléctrica.

2. Antes de comenzar, apaga la

corriente.

3. Retira la tulipa girdndola en

sentido antihorario.

4. Marca los puntos con un lapiz y

taladrarlos con una broca
adecuada.

5. Inserta el cable por el orificio de

silicona a tornillos largos.

6. Conecta los cables en correspon-

dencia con los colores (fase,
tierra, neutro).

7. Gira la tulipa en el sentido de las

agujas del reloj.

Conecta la red eléctrica.

NOTA: Asegurate que los tacos y

tornillos son adecuados para el
material del techo.

. Antes de iniciar, desconecta la

Presentacion

El Plafén de techo extraplano GARZA es el complemento perfecto para
la iluminacién de su sala de estar, vestibulo, dormitorio o armario.
Antes de comenzar la instalacién, lea atentamente este manual y siga
estas instrucciones de seguridad.

Instrucciones de seguridad

La instalacion y la conexidn eléctrica deben ser realizadas por un
electricista cualificado

Desconecte la alimentacién eléctrica antes de la instalacion,
desmontaje, conexién o servicio.

La garantia del producto queda anulada si el producto es
desmontado o reparado por parte del usuario.

*IP 20 Protegido frente a sélidos de tamarfio superior a 12mm y
ninguna proteccién de liquidos.
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BOWIE- Luz de teto com stelas

4L01392A

CIRCULAR
401392A
POTENCIA 12w
TENSAO 230v
LUMENS 1200
FREQUENCIA 50-60Hz
MEDIDA @220x45mm
ANGLE 240°
*IP 20
PROT.CLASS [
TEMPERATURA 4000K

Instrucdes de instalagdo

1. Antes de comecar, desconecte a

rede elétrica.

2. Antes de iniciar, desligue a

corrente.

3. Remova o vidro girando-o no
sentido anti-hordario.

4. Marque os pontos com um lapis
e perfure-os com uma broca

adequada.

5. Insira o cabo pelo orificio de
silicone nos parafusos longos.

6. Conecte os cabos corresponden-

Apresentagao

O Plafon de teto extraplano GARZA é o complemento perfeito para a
iluminagdo da sua sala de estar, hall, quarto ou armdrio.

Antes de iniciar a instalagdo, leia cuidadosamente este manual e siga
estas instrugdes de seguranga.

Instrugoes de Segurancga:

Ainstalagdo e a conexdo elétrica devem ser realizadas por um
eletricista qualificado.

Desconecte a alimentagdo elétrica antes da instalagdo,
desmontagem, conexdo ou servigo.

A garantia do produto é anulada se o produto for desmontado ou
reparado pelo usudrio.

IP 20 Protegido contra sélidos com tamanho superior a 12mm e sem
protegdo contra liquidos.
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E Proteccion Medioambiental

Los productos eléctricos no deben tirarse junto con los desechos
domésticos, deben llevarse a un punto ecolégico comunitario de
recogida de este tipo de materiales, de acuerdo con la legislacién
local. Péngase en contacto con las autoridades locales o con su
vendedor, para que le aconsejen sobre el reciclaje. El material de

embalaje es reciclable. Deshdgase del embalaje de manera eco-

l6gica y de forma que el servicio de recogida pueda acceder facit

mente al material reciclable.

Garantia

La validez de esta garantia es de 5 afios.

Esta empresa sélo se responsabilizard de la calidad de sus pro-
ductos, frente a defectos de fabricacion siempre que se sigan las
recomendaciones indicadas y declinard toda responsabilidad por:
- Los defectos causados por una incorrecta manipulacion.

- Incorrecto suministro eléctrico.

- No seguir las instrucciones de instalacién y mantenimiento.

E Environmental protection

Electrical products must not be thrown out with domestic waste
They must be taken to a communal collecting point for environ-

mentally friendly disposal in accordance with local regulations.
Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.
The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in

an environmentally friendly manner and make it available for the
recyclable material collection-service.

Guarantee

Up to 5 years guarantee

The company will only be responsible for the quality of their pro
ducts,facing manufactoring defects, in the event of normal opera-
ting conditions in accordance with the information on the product
and its packaging and will not be responsible for:

- The defects, including breakage or malfunctions, caused by mi
shandling or use of products.

- Defects on the electrical supply.

- Failure to follow the installation and maintenance manual.
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E Protecdo ambiental

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com os resi-

duos domésticos. Devem ser levados para um ponto de recolha
comunitdrio para eliminagdo ecoldgica, de acordo com as regu

lamentagdes locais. Contacte as suas autoridades locais ou re

vendedor para aconselhamento sobre a reciclagem. O material da
embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de forma amiga do
ambiente e disponibilize-a para o servigo de recolha de material
reciclavel.

Garantia

A validade desta garantia é de 5 anos.

Esta empresa é responsdavel apenas pela qualidade de seus pro-
dutos,contra defeitos de fabricagdo desde que as recomendagdes
acima sdo seguidas e declina qualquer responsabilidade por:

- Defeitos causados por manuseio inadequado .

- Fonte de alimentagdo incorreta .

- O ndo cumprimento das instrugdes de instalagdo e manutencgdo.

do as cores (fase, terra, neutro). 5

7. Gire o vidro no sentido hordrio.
8. Conecte a rede elétrica.

NOTA: Verifique se os parafusos e as
buchas sdo adequados para o

material do teto.
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This product contains a light source of energy efficiency class F.
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